                          SCENARIUSZ ZAJĘCIA  DLA DZIECI DO PRACY W DOMU
Data: 17.11.2021 r.
Grupa wiekowa- 4- 5 latki
Temat zajęcia- „Dbamy o czystość”- ćwiczenia w liczeniu
Treści z postawy programowej:
I/4,5,7;   III/8,9;   IV/1,5,6,7,12,15
Cele ogólne:
· rozwijanie umiejętności liczenia,
· zachęcanie do zdrowego stylu życia,
· zachęcanie do dbania o czystość,
· rozwijanie ruchów manualnych rąk.
Cele operacyjne (dziecko):  
· liczy w zakresie 6,
· klasyfikuje owoce o warzywa,
· aktywnie uczestniczy w wykonywaniu szaszłyków.
Metody pracy:
· czynna
· oglądowa,
· samodzielnych doświadczeń
Środki dydaktyczne:  owoce, warzywa, sznurek lub włóczka, patyczki do szaszłyków, chustka, przedmioty higieny osobistej, karta pracy.
Przebieg zajęcia:
1. Zabawa rozwijająca zmysły- "Jaki to owoc i warzywo?"
Proszę przygotować owoce: banan, jabłko, gruszka, śliwka, marchewka, pietruszka, seler, por, brokuł, kalafior.  Dzieci odgadują owoce i warzywa. Następnie rodzic zakrywa oczy dziecku i dziecko rozpoznaje po dotyku i węchu , jaki to owoc lub warzywo.
2. Posłuchajcie piosenki: https://www.youtube.com/watch?v=1bmJ4Zlj_B4
I co powiecie teraz rodzicom, co jest zdrowe a co nam szkodzi ?
3. Zagadki dotykowe- "Co to za przedmioty?"
Proszę przygotować przedmioty służące do utrzymania higieny osobistej i chustkę.
Dziecko ogląda przedmioty służące do utrzymania higieny osobistej. Rozpoznaje je , nazywa, określa do czego służą. Np. grzebień, ręcznik, mydło, szczotka, przybory do mycia zębów, szampon, szczoteczka do zębów, pasta do zębów. Rodzic zakrywa oczy chustką a dziecko rozpoznaje przedmioty i nazywa je.
4. Ćwiczenia w liczeniu- potrzebny sznurek, włóczka , to co jest w domu. Rodzic tworzy zbiory: w jednym zbiorze znajdują się 3 mydła w kostce, w drugim dwa szampony, w trzecim jeden żel pod prysznic, w kolejnym 2 pasty do zębów, w kolejnym dwie szczoteczki do zębów. Dziecko przelicza przedmioty w każdym zbiorze. Następnie rodzic miesza wszystkie przedmioty a zadanie dziecka polega na segregowaniu przedmiotów do odpowiedniego zbioru.
5. Karta pracy. Proszę aby dziecko wykonało załączoną kartę pracy.
6. Po wykonaniu karty pracy, posłuchajcie piosenki :https://www.youtube.com/watch?v=QaFHWfeVI6A
7. Obejżyjcie proszę krótką bajkę o tym jak dbać o higienę osobistą: https://www.youtube.com/watch?v=9tbe0GrHeJo
8. Czas na zabawę , dziecko wykonuje ruchy o których mowa w piosence: https://www.youtube.com/watch?v=nuxdzVKnY9E
9. Po zabawach proszę aby dziecko razem z rodzicem wykonało zdrowe owocowo- warzywne szaszłyki.
SMACZNEGO!
[image: image1.jpg]Pokoloruj rysunki tych produktow, ktérych spozywanie stuzy zdrowiv. Policz, ile ich jest.
Pokoloruj kostke z odpowiednia liczba kropek.
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Dokoncz rysowaé po $ladach wedtug wzoru (rytmu) z poprzedniej karty.
Pokoloruj rysunki.
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